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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ BLOCKCHAIN  

В ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ 
 

Потенціал технології блокчейн сколихнув різні індустрії, підір-
вав цілі економічні сектори та очолив глобальну цифрову трансфор-
мацію. Технологія блокчейн – це онлайн-платформа, яка хроноло-
гічно записує транзакції та відстежує активи через розподілені книги 
(тобто спільну книгу) у мережі. Трансакції в мережі можуть включати 
надсилання та отримання грошей, оплату продуктів і послуг, броню-
вання номеру в готелі або переліт, бронювання, укладання договір-
ного договору та багато іншого. Крім того, технологія блокчейн 
дозволяє відстежувати право власності на активи, право користування 
у разі передачі активів в оренду третім особам. Блокчейн дає можли-
вість реєструвати, відстежувати, здавати в оренду та обмінювати на 
платформі блокчейн будь-які послуги, при чому, дублікати записів 
цих транзакцій одночасно надаються всім агентам-учасникам в мережі. 
Записи додатково захищені математично налаштованими системами 
або криптографічними ключами для забезпечення їх безпеки. 

Типовими прикладами застосування технології блокчейн у сфері 
послугє нові платформи для подорожей і гостинності, засновані на 
блокчейні, які також приймають біткойн або інші криптовалюти як 
способи оплати. Наприклад, Winding Tree – це децентралізована плат-
форма розповсюдження на основі блокчейну, де споживачі можуть 
отримати доступ до пропозицій від постачальників. Технологія має 
форму програм лояльності на основі блокчейну, якими можуть кори-
стуватися готелі, авіакомпанії та будь-які інші туристичні та готельні 
підприємства, які пропонують різноманітні програми. Коли створю-
ється програма лояльності на основі блокчейну, токени лояльності 
видаються гостям як винагорода у вигляді балів лояльності. Крім 
того, ці токени можна  продавати або обмінювати між іншими. Знаки 
лояльності різних компаній також можуть мати різні значення. Як 
результат, цей тип програми лояльності також може підвищити 
конкуренцію та якість послуг. 

Готельну індустрію можна розглядати як сферу потенційно 
вигідного впровадження технологій «блокчейн» і залучення нових 
криптоінвесторів. Незалежні готелі все частіше скаржаться на 
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несправедливо високі комісії, що стягуються агентами онлайн-подо-
рожей, такими як Booking, Agoda. Вартість готельних послуг багато в 
чому залежить від транзакцій, що відбуваються в ній: бронювання 
номера, оплата додаткових послуг. В ціну даних транзакцій готелями 
включається додаткові збори, які виходять із послуг посередників на 
зразок сайтів по бронюванню номерів, податків та банківських зборів. 
Таким чином, ціна готельної послуги завищується від її реальної 
вартості, але криптовалюта здатна нівелювати додаткові збори та 
комісії.  

В даний час вже існує кілька прикладів інтегрування крипто-
валюти в діяльність готелів та супутніх організацій. Одна з найбіль-
ших компаній, що надають послуги з бронювання номерів «Expedia» 
заявила про готовність прийняття криптовалюти «bitcoin» у якості 
способу оплати своїх послуг, що зробило великий прорив в інтеграції 
криптовалюти в економіку готельної справи. Більш цікавим прикла-
дом є проект «Lockchain.co», що пропонує абсолютну відмову від 
посередництва з боку сайтів бронювання номерів та банківських 
інститутів, і переходу на нову систему «блокчейн» – журнал, де 
будуть включені всі вхідні в систему блоки записів номерів готелів, 
які співпрацюють з проектом і криптовалюта використовуватиметься 
як спосіб оплати, що істотно знизить вартість готельних послуг.  

Смарт-контракти – ще одна можливість для галузі. Розумні 
контракти можна створювати між готелями та туристичними агентст-
вами на блокчейні, що може збільшити час платежу між партнерами 
та допомогти  продати більше номерів завдяки кращій інформації в 
реальному часі. Крім того, смарт-контракти можуть полегшити 
ланцюг поставок у ресторанах, відстежуючи замовлені поставки. Це 
дозволяє власнику бізнесу або керівнику побачити, де знаходиться 
замовлення та чи є затримка в доставці. Якщо продовольство надхо-
дить у поганому стані або заражене, інцидент можна точно відсте-
жити, оскільки вся історія ланцюжка поставок знаходиться в блокчейні. 

Існують інші потенційні можливості використання блокчейну в 
різних сферах, які можуть бути застосовані в індустрії туризму та 
гостинності. До них належать цифрові ідентифікатори, які можуть 
замінити паспорти та всі документи, пов’язані з ідентифікацією, 
наприклад свідоцтва про народження та водійські  права. Це могло б 
полегшити крадіжку особистих даних і полегшити перевірку доку-
ментів. 

Інтеграція технології блокчейн з туристичною індустрією полег-
шує створення незмінної та прозорої глобальної бази даних, що 
містить усі записи даних подорожей. Живий доступ до цієї бази даних 
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призведе до  концепції ефективної та точної системи бронювання та 
оплати, позбавленої проблем  надмірного бронювання. Інші переваги 
включають конкурентоспроможні ціни та відстеження ланцюжка 
поставок у реальному часі. 

Для ресторанного бізнесу можна використатисистему онлайн-
замовлення їжі з підтримкою блокчейну для ресторанів і кафетеріїв. 
Запропонована система спрямована на спрощення онлайн-замовлення 
їжі та допомагає зменшити довгі черги та скоротити операційні 
витрати. Система підвищує операційну ефективність і зменшує ймо-
вірність помилок, оскільки приймає токени криптовалюти як спосіб 
оплати замість традиційної твердої готівки. Робота ілюструє викори-
стання Ethereum як платформи для створення та управління приват-
ним Blockchain. 

Отже, вітчизняна індустрія гостинності є однією з найбільш 
прогресивно розвинутих сегментів ринку. На сьогодні, технологія 
блокчейн знаходиться на ранніх стадіях її впровадження в даній сфері 
і їй ще слід пройти безліч етапів свого розвитку. Для цього необхідно 
виконати ряд завдань: створити сучасні підприємства, поліпшити 
інфраструктуру туристичних дестинацій, розробити туристичні 
маршрути, впровадити інноваційні технології та продукти на турис-
тичний ринок України, а також активно впроваджувати вищезгадану 
технологію, оскільки технологія блокчейн – самодостатня, безпечна, 
децентралізована, надійна та дешева.  
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